L ANGAGE « FR/EN/DE/NL/SP moving forward in every field

STEYR

» PIECES DE TRACTEURS/TRACTOR PARTS

Catalogue - Premiére publication 1997
Catalogue - First published 1997

www.bepcoparts.com



www.bepcoparts.com

J A PROPOS DE BEPCO

Le groupe Bepco est un leader mondial dans la fourniture de piéeces de
rechange, accessoires pour tracteurs et pieces détachées pour machines
agricoles.

Avec plus de 360 employés, le groupe Bepco a des filiales en Belgique,
France, Pays-Bas, Allemagne, Espagne et Angleterre. Nous sommes aussi
présents en Australie, Nouvelle Zélande, Afrique du sud et au Brésil.

Le groupe Bepco est une société mondiale avec des clients dans plus de 100
pays a travers le monde, les ventes hors Europe contribuent a plus d'un tiers
du chiffre d’affaires.

Nous proposons a notre réseau de distributeurs et revendeurs :

» Des fournisseurs d'équipements d'origine et d'autres marques reconnues
» Plus de 20 000 m2 de surface de stockage

» Plus de 80 000 références en stock

» Des connaissances techniques d'experts de lI'industrie

» Une expédition le jour méme pour une livraison le jour suivant

Le groupe Bepco fait partie du groupe TVH, fournisseur de piéces et
accessoires de qualité pour le matériel de manutention, les véhicules
industriels et I'équipement agricole.



www.bepcoparts.com

J ABOUT BEPCO

Bepco Group is a worldwide leading supplier of parts and accessories for
agricultural tractors and machinery.

With over 360 employees Bepco Group has subsidiaries in Belgium,
Netherlands, France, Germany, Spain and UK and is also present in Australia,
New Zealand, South Africa and Brazil.

Bepco Group is a truly global company with customers in over 100 countries
worldwide and sales outside Europe contributing to over a third of revenues.

We offer our network of distributors and dealers :

» Original Equipment Supplier and other industry leading brands
» More than 20,000 m? of warehousing

» More than 80,000 stock items

» Technological knowledge from industry experts

» Same day shipment, next day delivery in many markets

Bepco Group is also a member of TVH, the all-round supplier of quality parts
and accessories for material handling, industrial vehicles and agricultural

equipment.



L STEYR
(o) Om moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motore de arranque

zZ |

% PartN° EM Z |

‘ O ‘ a ‘ 0 @l p @
9z 193

62/930-240

12V 2,7KW
Avec réducteur
With reducer
Mit Reduzierer
Met reductie
Con reductor

360 Kompakt, 370 Kompakt, 375 Kompakt 500338953

Vl SIteZ n Ot (S SIte/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.

www.bepcoparts.com



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

( AMORTISSEURS DE PONT AVANT & CABINE - FRONT AXLE SHOCK ABSORBERS & CAB - \
VORDERACHSEDAMPFER & FAHRERHAUS - VOORASSCHOKDEMPERS & CABINE -
AMORTIGUADORES DE EJE DELANTERO & DE LA CABINA DE CONDUCTOR

Type de fixation

M Fastening type DescriQtion
Ref. OEM Befestigungsarten Beschre!.bl:mg
o ™ Omschrijving
o Verbindingswijze Py
n N Descripcion
Tipo de fijacién
CVT120, CVT130, CVT150, CVT170, 27/4115-1 1-34-641-645
CVT6135, CVT6145, CVT6155, CVT6170,
CVT6190 &

27/4116-1 | 1-34-641-646
Bitube pression de gaz

R Confort / Amortisseur Vario
Bossage en haut / Bossage en bas Twin-tube, gas pressure
27/4116-2 1-34-641-650 Top eye / Bottom eye Comfort / Load sensitive
Oberes Auge / Untenes Auge damper
i Bovenste ring / Onderste ring Doppelrohr, Gasdruck
Anillo superior / Anillo inferior Komfort /

Weg-Nut-StoRdampfer
Dubbelloop / gasdruk
Comfort, demper
Bitubular, presién de gas
Amortiguador vario /
tecnologia de ranura

é Essieu avant / Front axle / Vorderachse / Vooraas / Eje delantero

{R Cabine / Cab / Kabine / Cabine / Cabina

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos piéces ne sont pas d’origine. , Our parts and accessories are not original.
% “THE RELIABLE SERVICE” %

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS |tez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com
. o



m moving forward in every field

STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

3
L A 1 2 3
O o OlEsl
8045, 8045 A WD308.48
8055 WD311.44
8055 A, 8055 S, 8055 AS WD311.45
8060 TURBO WD311.85 p 3?:{)70%11(1)(7)03)
8060 AS TURBO WD311.86
8065 TURBO WD311.85 27/69-1
8065 S TURBO WD311.86 27/73-110 (131100010708)
8065 AP TURBO WD311.85 (131100040070)
8055 WD311.46/47
8055 A WD311.47 p 3??()70%11(1);0 .
8055 A TURBO WD311.88 13100010704)
8060 WD311.41
8060 TURBO, 8060 ATURBO |  WD311.87
8070 WD411.42/43/44
8070 A WD411.41/44 27/76-113 27/69-2
8075, 8075 A WD411.45/46 (141100010704) | (141100010707)
8075 S, 8075 A SWD411.47
8075 P, 8075 AP WD411.45/46 27173111
8080 TURBO WD411.86/89/90 (141100040039)
8080 A TURBO WD411.85/90 27/76-114 27/69-3
8085 A TURBO WD411.92 (141100010701) | (141100010706)
8055 S, 8085 AS TURBO WD411.92
8085 AP, 8095 AP TURBO | WD411.45/46
8100 WD611.41
8100 A WD611.40
8110 WD611.42
8110 A WD611.43 27173112 27/76-115 27/69-4
8110 A TURBO WD611.85 (161100040018) | (161160040701) | (161160010701)
8120 TURBO WD611.86
8120 A TURBO WD611.85
8130 TURBO WD611.87
8130 A TURBO WD611.88

\Nos pieces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives.

Visitez notre site/Visit us:

www.bepcoparts.com

6“; 1 “THE RELIABLE SERVICE” | ;ua

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not 0riginal.j

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.




STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

( STEYR PARTS
=

1 2 OHOVOD o
—r—— ...-1:.——~-_—oj.3 O
1 2
27/73-110 27/70-110
545,548 Wb308 3 (131100040070) (1307010707)
650, 658 WD407 4 27173117 27/70-117
760, 768 WD408 (140800040700) (1407010709)
3
A
B
(o)
27/3-400 27/2-400 27/6-400
190, 540, 545, 548 WD308 (1407030113) (140800010076) (1406010084)
288, 650, 658, 760, 768, WD408 . A )
042 948 8045 A: 60 mm A: 65 mm A:75.7 mm
’ ’ B :25 mm B:27.5mm B:2.3mm
870, 980, 988 WD410 6 1207(’)%'0410011 »
1090, 1100 WD412 A 75 mm
8140 WD609 B ,'30 5 27/6-401
- oU.omm (1609010142)
8055, 8060 WD311 27/3-401 27/2-402 A:85.7 mm
8070, 8075, 8080 WD411 (161200030720) (131100010220) B:23mm
8085, 8095 WD611 A:66 mm A:75mm
8100, 8110, 8120, 8130 B :28 mm B :26 mm
8140, 8150, 8160 WwD612
27/2-403 27/6-402
(161200010070) (161200010073)
8150, 8160, 8165, 8170 WD612 B :29.5 mm B:2.3mm
8180 (TURBO) A:66 mm
B :28 mm
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos pi¢ces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originul./

6&0 1 “THE RELIABLE SERVICE” | %

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS |tez nOt res Ite/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com
. o



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

~

<

N

6“0 Fig. Parts N° OEM Pos. |Specification

9078, 9086, 9094 1 27/4001-21 1-34-671-067 | A CcO 1233x915x5 | T BO
2 27/4016-21T | 1-34-671-069 B R-CO 558x345x5 T BO
2 27/4015-21T | 1-34-671-070 B L-CO 558x345x5 T BO

9078, 9086, 9094, 9080, 9090, 9100 3 27/4038-43T | 1-34-621-091 | C R-6H-CO 1450x865x6 | T BO

CVT120, CVT130, CVT150, CVT170,

CVT6135, CVT6145, CVT6155, CVT6170, 3 | 27/4039-43T | 1-34-621-090 | C L-6H-CO | 1450x865x6 | T | BO

CVT6190

9078, 9080, 9083, 9086, 9090, 9094, 9100, NO | 27/4004-19T | 1-34-671-090 | A 0O-7H-CO 1240x890x5 | T BLT

9105, 9115, 9125, 9145, CVT120, CVT130, - Yy AL

CVT150, CVT170 4 27/4045-19T | 1-34-671-075 | D R-3H-CO 677x482x6 T BLT

CVT6135, CVT6145, CVT6155, CVT6170, 4 27/4043-19T | 1-34-671-074 | D L-3H 677x482x6 T BLT

CVT6190
5 27/4072-90T | 1-34-671-071 E 7H 1205x655x6 | T BLT
6 27/4072-91T | 1-34-671-062 E 8H 1205x655x6 | T BLT
7 27/4071-36T | 1-34-671-086 F 1170x307x5 | T BO
8 27/4073-95T 340601A1 F R-1H 720x600x5 T FR
9 27/4073-94T 340602A1 F L-1H 720x598x5 T FR

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa 6H = 6 Trous / 6 Holes / 6 Bohrungen / 6 Gaten / 6 Agujeros

B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior 7H =7 Trous / 7 Holes / 7 Bohrungen / 7 Gaten / 7 Agujeros

C = Porte / Door / Turscheibe / Deur / Puerta 8H = 8 Trous / 8 Holes / 8 Bohrungen / 8 Gaten / 8 Agujeros

D = Latérale / Side / Seite / Zijkant / Lateral CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convexo

E = Arriere haut / Upper rear / Hinten oben / L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo

Achteraan bovenaan / Trasero superior O = Ouvrant / Opening / Offnet / Schuifdak / Abatible
F = Arriere bas / Lower rear / Hinten unten / R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
Achteraan beneden / Trasero inferior T = Tintée / Tinted / Getont / Getint / Tintado
1H =1 Trou / 1 Hole / 1 Bohrung / 1 Gaat / 1 Agujero BO = Bombée / Bonded / Gewolbt / Bol / Abombado
3H = 3 Trous / 3 Holes / 3 Bohrungen / 3 Gaten / 3 Agujeros BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
FR = Encadrée / Framed/ Eingerahnt / Omkaderd / Marco
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Q}s piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not nriginy
6% | “THE RELIABLE SERVICE” | Vé
o o Steyr 7503 - 1

V| SlteZ n Ot (S Slte/VI S|t us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

www be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

( STEYR PARTS
>

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina \

L]

;
-

6“; Fig. Parts N° OEM Pos. [Specification
Kompackt 360, 370, 375 1 27/4001-17 44911513 A 1105x715x5 | T BO

2 27/4004-17T 44911501 A 0O-6H 1105x723x5 | T | BLT
3 27/4016-17T 44911514 B R 817x330x5 T BO
3 27/4015-17T 44911515 B L 817x330x5 T BO
4 27/4038-42T 44910452 C R-6H 1495x810x6 | T | BLT
4 27/4039-42T 44910453 C L-6H 1495x810x6 | T | BLT
5 27/4043-42T 47130823 D L-CO 725x455x5 T BO
5 27/4045-42T 47130822 D R-CO 725x455x5 T BO
6 27/4072-88T 44911502 E 8H 1170x780x5 | T | BLT
7 27/4073-88T 44911518 F cO 625x335x5 T BO

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa 6H = 6 Trous / 6 Holes / 6 Bohrungen / 6 Gaten / 6 Agujeros

B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior 8H = 8 Trous / 8 Holes / 8 Bohrungen / 8 Gaten / 8 Agujeros

C = Porte / Door / Turscheibe / Deur / Puerta CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convexo

D = Latérale / Side / Seite / Zijkant / Lateral L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo

E = Arriere haut / Upper rear / Hinten oben / O = Ouvrant / Opening / Offnet / Schuifdak / Abatible

Achteraan bovenaan / Trasero superior R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
F = Arriere bas / Lower rear / Hinten unten / T = Tintee / Tinted / Getont / Getint / Tintado
Achteraan beneden / Trasero inferior BO = Bombée / Bonded / Gewdlbt / Bol / Abombado
BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q)s pi¢ces ne sont pas d’origine. i . Our parts and accessories are not ariginy
6&; | “THE RELIABLE SERVICE” | w&

Steyr 7503 - 2

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS Itez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. WWW.bEPCOpa rts.com




STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

( STEYR PARTS
e

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina \

6“; Fig. Parts N° OEM Pos. [Specification
Profi 4100, 4115, 6115, 6125, 6135 27/4001-30 82030483 (1) | A CO 1310x820x5 | T | BO

1 27/4004-20T | 82032042 (2) A 0-8H-CO 1310x820x5 | T | K/BLT
2 27/4016-24T | 82030485 (1) B R-CO 645x435x5 T BO
2 27/4015-24T | 82030486 (1) B L-CO 645x435x5 T | BLT
2 27/4016-25T | 82030487 (2) B R-CO 645x435x5 T | BLT
2 27/4015-25T | 82030488 (2) B L-CO 645x435x5 T | BLT
3 27/4038-25T 82027356 C R-7H-CO 1480x1070x6 | T | K/BLT
3 27/4039-25T 82027357 C L-7H-CO 1480x1070x6 | T | K/BLT
4 27/4071-40T 82030887 G 7H-CO 1300x955x5 | T | K/BLT

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convexo

B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior K = Avec butoir caoutchouc / Knock on rubber / Mit Gummi Einlage / Rubber

C = Porte / Door / Turscheibe / Deur / Puerta inzetring / Con goma

G = Arriere haut / Upper rear / Hinten oben / L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo

Achteraan bovenaan / Trasero superior O = Ouvrant / Opening / Offnet / Schuifdak / Abatible
7H =7 Trous / 7 Holes / 7 Bohrungen / 7 Gaten / 7 Agujeros R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho
8H = 8 Trous / 8 Holes / 8 Bohrungen / 8 Gaten / 8 Agujeros T = Tintée / Tinted / Getont / Getint / Tintado
BO = Bombée / Bonded / Gewbdlbt / Bol / Abombado
BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qs piéces ne sont pas d’origine. ‘ Our parts and accessories are not original.
Steyr 7303 3 () e| THE RELIABLE SERVICE |<> o

Vl SIteZ n Ot (S SIte/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

www be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

( REPLACEMENT PARTS FOR STEYR

A

y
Démarreur - Starter motor - Anlasser
Starter - Motor de arranque
Tracteurs Moteur Réf.
Tractors Engine O Ref.
2x 105x 13.5 9z
30, 86, 188, 190, 430, 540,
545, 548, 650, 658, 760, 62/%;?;21195 247mm
768, 780, 870 / :
12V 2.7 kW
Les références de piéces sont indicatives. Parts numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origines Our parts and accessories are not original

&] “THE RELIABLE SERVICE” |0&6

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS Itez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com 1 1
. o



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Amortisseur de torsion - Torsion damper - Torsiondampfer - Torsiedemper -

Amortiguador de torsidn
M Parts N° Dimensions
o
4100PROFI, 6115PROFI 27/196-23 16Z 31x 35
(5196061)
Les références des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q)s piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

V| SIteZ n Ot res Ite/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

WWW. be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque
M Part N° OEM = il
0% =5
8055, 8055A, 8060, 8060A, 8060TA, [62/930-194( 131100090017 | 12 V / 2.7 kW 245mm
8065A Iskra 141100090015
141100090902
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not originy

Qns piéces ne sont pas d’origine. — .
0& i “THE RELIABLE SERVICE” | %
[a] Q

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VISlteZ nOtre Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com
. o



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Raclettes d’essuie-glace - Wiper blades - Scheibenwischer -
Ruitenwisser - Escobillas del limpiaparabrisas -

M Fig. | Part N° OEM

o
9078, 9080, 9086, 9090, 9094, 9100, 9105, 9115, 9125, 9145 1 |70/1987-39| 1-34-674-003 | L : 600mm
CVT120, CVT130, CVT150, CVT170
CVT6135, CVT6145, CVT6155, CVT6170, CVT6190

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qns piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

V| SIteZ n Ot res Ite/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

WWW. be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
. .



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque

6&0 PartN® | OEM | 5%~ @@ I~ il

Case-lH 62/930-191 | 82032859 | 12V /3 kW | 3x128 10Z 245mm
Iskra 4897223

MXU 100, 110, 115, 125, 135
Ford

TS 100A, 110A, 115A, 125A, 135A
Avec réducteur
Steyr
4 With reducer
Mit Reduzierer
Met reductie
Con reductor

4100 Profi, 4115 Profi, 6115 Profi,
6125 Profi, 6135 Profi

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qns piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VISlteZ nOtre Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.

www.bepcoparts.com



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

YR
N

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque

& Part N° OEM @E\ﬁ) @ axe T }] %

CVT6135, CVT6145, 62/930-184 | 162000090722 11Z 10 mm (A) 220mm 3.0 KW

CVT6155, CVT6170, X 12V
CVT6190 125 mm (B)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qns piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not originy

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

V| SIteZ n Ot (S SIte/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

WWW. be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
. .



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

( STEYR PARTS )
s N

Cylindre récepteur & kit de réparation - Slave cylinder & repair kit -
Nehmerbremszylinder & rep. Satz - Ontvangstremcilinder & reparatieset -
Cilindro receptor & Juego reparacion

Q
O

6%: Fig. Parts N° Oem

Serie 80 1 27/413-27 133700340034
2 27/414-8 133700340701
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qns piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not originy

6&; | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS Itez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. wwWwW bepcopa rts com
. o



STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Bougies de préchauffage - Heater plugs - Gliihstart
Gloeibougies - Calentadores
27/60-30 1,7V - 43A
GD294, 2130090028, 80, 84, 86, 180, 182, 280, 380
GK294 M18 x 1,5
27/60-31 10,5V - 10A
GV198, 406090020, " 188, 288, 290, 586, 780, 880
M198 M14 x 1,25 -
11V, 50A
27160-32 8060, 8070, 8080, 8100, 8120
M22 x 1,5
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.

ws piéces ne sont pas d’origine.

o nl “THE RELIABLE SERVICE”

&0

V| SIteZ n Ot res Ite/VI Slt us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

WWW. be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.



STEYR

Wo moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

~

Nos piéces ne sont pas d’origine.

J

Boutons poussoirs - Push switches - Druckschalter
Drukknoppen - Pulsadores
Description Description
27/1884-69 13237713)32?3-070581
133700580003 «push”
/| “Push push”
27/1884-76
133700580002
“Push push”
27/1884-70
| 139900580042 @ 12V
“Push”
27/1884-77
133700580005
“Push push”
27/1884-71
133700580007
“Push push”
27/1884-78
133700580121
“Push push”
27/1884-72 @
139900580153, 12V
133700580008
“Push push” 27/1884-79
133700580102,
@ 12V 133700580109
“Push push”
27/1884-73 @ 12v
133700580004
Push push 27/1884-80
133700580010
@ 12 V “Push”
27/1884-74 27/1884-81
133700580006 133700580011
Push push «push”
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Optiques - Front lights - Frontscheinwerfer - Koplamp - Faros delanteros

8060, 8060A, 8070, 8070A, 8080, 8080A, 8100, 8100A, 1 27/189-57 1)223112?5563\70
8120, 8120A, 8140, 8140A, 8160, 8160A 134172001 Asym. - Asim.
8060, 8060A, 8070, 8070A, 8080, 8080A, 8100, 8100A, 2 27/189-58 1x 63/1955-472
8120, 8120A, 8140, 8140A, 8160, 8160A 134172040 H4 12V/55-60W

1x 63/1955-410

27/189-59

SERIE M900 3 134172045 12v 45-50W

Asym. - Asim.

1x 63/1955-472
SERIE 9100 4 12:;{;33-06161 H4 12V 55/60

1x 63/1955-250 (12V 3W)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.

ws piéces ne sont pas d’origine.
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Feux arriére - Rear lights - Riickleuchten
Breedtelicht achter - Luces traseras

271912171 134176048
LH
2R7F/|1912-172 134176047 80 SERIE. SK1
2711913168 134776008 @
1x 6311955382 (12V 21W)
1x 6311955-380 (12V 21/5W)
271912173 134176061
LH
2R7|f|1912'174 134176060 8055, 8065, 8075, 900 SERIE

27/1913-169

2x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-245 (12 10W)
2711912-175 134176046
LH
27/1912-176 134176045
RH

T80, 84, 190, 288

27/1913-170

LH @
2711913171 2 63/1955-382 (12V 21W)
RH 1x 63/1955-245 (12 10W)

Phare - Headlamp - Werklamp
Scheinwerfer - Faro

Cabochon - Glass - Glas @ Ampoule - Bulb - Gloeilamp
Glas - Tulipa Glihlampe - Bombilla

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Feux de position - Front side lights - Begrenzungsleuchten
Standlichten - Luces de posicion
27/1918-104 134173011
LH
2111918105 134173010 8055, 8065, 8075, SERIE 900
27/1919-97
1x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-239 (12V 5W)
27/1918-106 134173025
LH
27/1918-107 134173026 SERIE 80, SK1
RH
27/1919-98 134773005
1x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-207 (12V 5W)
27/1918-108 134173061
LH
27/1918-109 134173062 SERIE 80, SK2
RH
27/1919- 13477
11919-99 34773009 1x 63/1955-382 (12V 21W)
1x 63/1955-207 (12V 5W)
Phare - Headlamp - Werklamp Cabochon - Glass - Glas @ Ampoule - Bulb - Gloeilamp
Scheinwerfer - Faro Glas - Tulipa Glihlampe - Bombilla
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.
M | “THE RELIABLE SERVICE” W
o [
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Wo moving forward in every field

27/950-56

192580039
3057998R93
3147176R91

Contacteurs - Switches - Schalter
Schakelaars - Interruptores

1046, 1246, 323, 353, 383, 423, 433, 433E, Interrupteur de démarrage
433V, 453, 533, 533E, 533V, 553, 633, 633E, Starter switch
633V, 644, 654, 724, 733, 733E, 743, 744, 745S, Ziindschloss
824, 833, 833E, 844, 8448, 845, 933, 946, E353, Startschakelaar
E423 Interruptor de arranque

STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

Les références des piéces sont indicatives.

ws piéces ne sont pas d’origine.

o=
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS
a4 N

Vérin a gaz - Gas struts - Gasfedern - Gascilinders - Amortiguadores

1 2

& Fig.| Part N° OEM

(o}
M948, M948A, M952, M958, MI58A, M963 M968, MI75 (B) 1 | 27/870-90 |1-99-976-066| L : 485mm
M968 , M975 (C)
M968 , M975 (D)

9078, M9078, M9080, M9083, 9086, M9086, M9090, 9094, M9094, M9100,
9105, 9115, 9125, 9145, CVT120, CVT130, CVT150, CVT170, CVT6135,
CVT6145, CVT6155, CVT6170, CVT6190 (A)

9078, M9078, M9080, M9083, 9086, M9086, M9090, 9094, M9094, M9100, 2 | 27/871-31 [1-99-976-036( L : 275 mm
9105, 9115, 9125, 9145,CVT120, CVT130, CVT150, CVT170 (E)

(A) Glace arriére et vitre latéral - Rear glass and side window - Cristal trasero y lateral

(B) Pare-brise - Windscreen - Frontscheibe - Voorruit - Parabrisa

(C) Pare-brise et vitres latérales - Windscreen and side windows - Front - u.Seitenscheibe - Voorruit en zijruiten - Parabrisa y cristales laterales

(D) Glace arriére cabine étroites - Rear glass cab narrow - Heckscheibe Schalspurschlepper - Achterruit smalle cabineCristales trasero cabina estrecha
(E) Toit - Roof - Dach - Dakkluik - Techo

Raclettes d’essuie-glace - Wiper blades - Scheibenwischer -
Ruitenwisser - Escobillas del limpiaparabrisas -

—

- Fig.| Part N° OEM

o
M948, MO48A, M952, 955, 955A, M958, MO58A, M9I63, 964, 964A, 970A, (B) 1 |70/1987-47 [ 1-34-674-006| L : 400mm
M968, M975, 9078, MO078, M9080, M9083, 9086, M9086, MS090, 9094, M9094,
M9100, 9105, 9115, 9125, 9145, CVT120, CVT130, CVT150, CVT170,
CVT6135, CVT6145, CVT6155, CVT6170, CVT6190 (A)

(A) Essuie-glace avant - Front wiper blade - Scheibenwischer Front - Ruitenwisser voorruit - Limpiaparabrisa delantero
(B) Essuie-glace avant et arriére - Front and rear wiper blade - Scheibenwischer Front u Heckscheibe - Ruitenwisser voorruit een acterruit -
Limpiaparabrisa delantero y trasero

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originy
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Unité de direction - Steering unit - Stuur-unit - Orbitrol - Unidad de direccién

6~ Part N° OEM

o)
9105, 9115, 9125, 9145 27/560-36 1-32-547-021
CVT120, CVT130, CVT150 1-33-247-015
CVT6135, CVT6145, CVT6155, CVT6170 1-33-147-147
1-33-147-137
1-32-547-001

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

\ QOur parts and accessories are not ariginy
6w; | “THE RELIABLE SERVICE” | Vé

o
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Filtration - Filters - Filters - Filter - filtros

E& Part N° OEM Fig.

(o)
9078, 9086, 9094, M948, 60/240-100 133700730095 Filtre hydraulique - Hydraulic filter -
M948A, M958, M9O58A, 133700860001 ) Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -
M9078, M9083, M9086, Filtro hidraulica
M9094,
M33 x 1.5
Ht. : 110 mm
9105, 9115, 9125, 9145 60/641-12 1-32-575-303 Filtre hydraulique - Hydraulic filter -
Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -
Filtro hidraulica
@ 38 mm
6135, 6145, 6155, 6170, 60/641-19 1-32-575-302 Filtre hydraulique - Hydraulic filter -

6190, 9105, 9115, 9125,
9145, CVT120, CVT130,
CVT150, CVT170

Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -
Filtro hidraulica

17 - 12 UNF
Ht. : 240 mm

9105, 9115, 9125, 9145, 60/641-28 1-32-573-072 LOAD SENSING

M9078, M9086, M9094 Filtre hydraulique - Hydraulic filter -
Hydrauliekfilter - Hydraulik-Filter -
Filtro hidraulica

1712 - 16 UNF

Ht. : 240 mm
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine. M m QOur parts and accessories are not ariginy
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Pieces d’avant-train - Front axle parts - Voorasdelen - Vorderachsteile -
Piezas para el eje delantero
avec suspension
with suspension
met vering
Mit Federung
con suspension
Eh Fig. Part N° OEM
o
9105, 9115, 9125, 9145 1 27/6425-29 N14372 Supérieure - Top - Boven -
avec suspension 3523060M1 Oben - Superior
with suspension 137700410829
met vering
Mit Federung 2 27/6451-27 N14373 Inférieure - Bottom -
con suspension Onder - Unten - Inferior
9105, 9115, 9125, 9145 3 27/6450-35 122259A1 Inférieure - Bottom -
Onder - Unten - Inferior
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Q)s piéces ne sont pas d’origine. Qur parts and accessories are not originy
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STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

m moving forward in every field

Pompes a eau - Water pumps - Waterpompen - Wasserpumpen - Bombas agua

4 trous 6 trous

4 holes 6 holes

4 gaten 6 gaten

4 Bohrungen 6 Bohrungen
4 agujeros 6 agujeros

Ref. OEM
8060, 8060A, 8070, 8070A, WD311.40, WD311.41, 27/130-203 131100060034,
8075, 8075A, 8080, 8080A, 1 WD411.41, WD411.42, 131100060901
8090, 8090A SKI WD411.45, WD411.46
8100, 8100A, 8110, 8110A, 2 WD611.40, WD611.41, 27/130-206 161100060017,
8120, 8120A, 8130, 8130A SKI WD611.42, WD611.43 161100060901

Filtres a air - Air filters - Luchtffilter - Luftfilter - Filtros de aire

N 1 2 | |
Ext. - Out. - Buit. -| Int. - Inn. - Bin. - ;

(o] Aufen - Ext. Innen - Int.

M9078, M9086, 60/161-172 60/162-172 j
M9094 (1/99 =) (354308A1) (354300A1) |
j é

1 il ) 2| J

Arbre de prise de force - PTO Shaft - As PTO - Welle PTO - Eje de TDF

A=

o

9105, 9115, 9125,
9145

Ref. OEM

27/303-96 133000270156

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not original.
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Pompe hydraulique (relevage) - Hydraulic pump (hydr. lift) - Hydrauliekpomp (lift) -
Hydraulikpumpe (lift) - Bomba hidraulica (elevador)

& Fig. Ref. OEM (o0

o
9105, 9115, 9125, 9145 1 69/565-102 | 1-32-575-005 32

2 69/565-122 |1-32-575-003( 38 + 16

Distributeurs hydrauliques - Hydraulic valves - Hydraulische verdeelblokken -
Hydraulik-Verteiler - Distribuidores hidraulicos

EL Fig. Ref.

o)

430, 540, 540A, 545, 650, 650A, 27/7600-21
980, 980A, 1100A, 8060, 8060A, 1
8070, 8070A, 8080, 8080A, 8090A

8100, 8100A, 8120A, 27/7600-11
M9000, M9078, M9078A, MO086A, | 2
M9094A

Coupleur hydraulique - Hydraulic coupling - Hydraulische Koppeling -
Hydraulikkupplunge - Acoplamiento hidraulico

6~O Ref. OEM /

Serie 9100 27/908-9 155700730179, M22x 1.5
1-32-373-037

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qs piéces ne sont pas d’origine. Qur parts and accessories are not originy

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles ViSiteZ nOtre Site/ViSit us:
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Tambour de frein - Brake-drum - Trommelremmen - Trommelbremsen - Tambor de freno
194

& Ref. OEM

o

8100, 8110, 8120, 27/400-8 137700349025
8130

23 92

Disques de frein a bain d’huile - Brake discs (oil bath) - Remschijven (oliebad) -
Scheiben (Olbad) -Disco de freno (en bafio de aceite)

E& Fig. | Ref. OEM ) A

o mm
9105, 9115, 9125, 9145 27/422-30 |155700340029| 222 287 10
1 56x60mm @
27/423-14 |155700340030| 227 8

2 O

Eclairage - Lighting - Verlichtingsschakelaar - Beleuchtungen - Luces

Désignation - Description -

Ref. OEM Omschrijving - Beschreibung -
Descripcion
Serie Plus 1 27/189-40 193 720005 Phare avant - Front light - Koplamp -

Frontscheinwerfer - Faro delantero

2 27/189-38 193 720720 Optique - Headlamp - Reflector -
Frontscheinwerfer - Faro

Vigneron Serie 80 3 27/189-39 1-34-172-007 Phare avant - Front light - Koplamp -
Frontscheinwerfer - Faro delantero

Serie 80 4 27/958-44 133700580217 Interrupteur combiné - Combined switch -
Gecombineerde schakelaars -
Mehrfunktionsshalter - Interruptor combinado

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

Kit de réparation (cylindre de frein) - Repair kit (brake cylinder)- Revisieset (remcilinder) -
Reparatursatze (Bremsenzylinder) - Juego de reparacion (cilindro de freno)

- Ref. OEM o °

o
Serie 80 27/414-8 133700340701

Suspente de relevage - Levelling box assembly - Regelbare hefstangen -
Regelbare Hubstangen - Caja niveladora

A ‘ B
L
EL Ref. OEM gA 2B L
o)
40, 50, 540, 545, 27/760-63 12957405010 24 mm 18 mm  |425-520 mm
548, 650, 658, 760,
768, 8045

Embrayage - Clutch - Drukgroep - Kupplung - Embrague

Embrayage - Clutch - Drukgroep - | Disque - Plate - Koppelingsplaat -
6& Kupplung - Embrague Scheibe - Disco
o %] Ref. 7} Ref.
9078, 9083, 9086, 27/212-304
9094 310 24z - 45x50 (UC)
27/200-311 LK (331022810)
N 140100160006
31%6230 (233003410)
140100160004 27/221-305
327 17z - 28x32 (TC)
LN (333017011)
140100160011
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
st piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy
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Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR

bepco

tractor parts
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9%

STEYR PARTS

<

Qos piéces ne sont pas d’origine.

3
o= 1 : ;
o
8045, 8045 A WD308.48
8055 WD311.44
8055 A, 8055 S, 8055 AS WD311.45
8060 TURBO WD311.85 p 3?17670%11(1)(7)03)
8060 AS TURBO WD311.86 A
8065 TURBO WD311.85 27/69-1
8065 S TURBO WD311.86 27/73-110 (131100010708)
8065 AP TURBO WD311.85 (131100040070) I\
8055 WD311.46/47
8055 A WD311.47 p ;;’370%113;0 1
8055 ATURBO WD311.88 131100010704)’
8060 WD311.41 A
8060 TURBO, 8060 A TURBO WD311.87
8070 WD411.42/43/44
8070 A WD411.41/44 27/76-113 27/69-2
8075, 8075 A WD411.45/46 (141100010704) (141100010707)
8075 S, 8075 A SWD411.47 A A
8075 P, 8075 AP WD411.45/46 27/73-111
8080 TURBO WD411.86/89/90 (141100040039)
8080 ATURBO WD411.85/90 27/76-114 27/69-3
8085 ATURBO WD411.92 (141100010701) (141100010706)
8055 S, 8085 AS TURBO WD411.92 A A
8085 AP, 8095 AP TURBO WD411.45/46
8100 WD611.41
8100 A WD611.40
8110 WD611.42
8110 A WD611.43 27/73-112 27/76-115 27/69-4
8110 ATURBO WD611.85 (161100040018) (161160040701) (161160010701)
8120 TURBO WD611.86 A A
8120 ATURBO WD611.85
8130 TURBO WD611.87
8130 ATURBO WD611.88
A Sans joint de culasse / Less cyl. head gasket / zonder koppakking / Ohne Kopfdichtung / Sin junta culata
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.j
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STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

1 2 OO0 o
— \ o
o) o
1 2
27/73-110 27/70-110
545, 548 WD308 (131100040070) (1307010707)
650, 658 WD407 27/73-117 27/70-117
760, 768 WD408 (140800040700) (1407010709)
1 2 3
A
jﬂ B
% .-
oh 1 2 3
(o]
27/3-400 27/2-400 27/6-400
190, 540, 545, 548 (1407030113) (140800010076) (1406010084)
288, 650, 658, 760, 768, : ° i
042 948 8045 A: 60 mm A: 65 mm A:75.7 mm
’ ’ B : 25 mm B :27.5 mm B:2.3 mm
870, 980, 988 WD410 (1612(;'(')%3"103111)
1090, 1100 WD412 A 75 mm
8140 WD609 B : 30.5 27/6-401
- oU.o mm (1609010142)
8055, 8060 WD311 27/3-401 27/2-402 A:85.7 mm
8070, 8075, 8080 WD411 (161200030720) (131100010220) B:23mm
8085, 8095 WD611 A:66 mm A:75 mm
8100, 8110, 8120, 8130 B: 28 mm B: 26 mm
8140, 8150, 8160 WD612
27/2-403 27/6-402
(161200010070) (161200010073)
8150, 8160, 8165, 8170 WD612 B :29.5mm B:23mm
8180 (TURBO) A: 66 mm
B:28 mm
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not ariginal./
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

ﬁl’irants et accouplements de direction 4 roues motrices - Steering coupling 4 wheel drive N
Spoorstangeind & scharniergewricht 4 WD traktoren - Spurstang & Kugelgelenk
4-Rad-Traktoren - Rétulas y acoples de direcciéon para tractores con doble tracciéon

T TT

0" w | O — A
o
8060, 8070, 8080, 8090 1-2 27/495-223 135700431008 | F22x1.5RH 210 mm 23.5x 26
Pont Sige - Sige Axle - 135700431015
Vooras Sige - Sige Achse -
Eje Sige 27/497-173 135700431009 | M22x 1.5RH 210 mm
3-4 135700431017 | M22x1.5RH
Centre / Center
M55x1.5RH
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR PARTS

ﬁl’irants et accouplements de direction 4 roues motrices - Steering coupling 4 wheel drive N
Spoorstangeind & scharniergewricht 4 WD traktoren - Spurstang & Kugelgelenk
4-Rad-Traktoren - Rétulas y acoples de direccion para tractores con doble traccion

TT TTT
“T 1T I

o= o O - 1

9078, 9086, 9094 1 27/495-224 133743601 F18x1.5LH 140 mm 20 x 22
2 27/495-225 133743603 F18x1.5RH 140 mm 20 x 22
3 27/497-174 133743602 M18x1.5LH 175 mm
112508A1 M20x1.5RH
4 27/497-175 133743604 M18x1.5RH 175 mm
112509A1 M20x1.5RH
9105, 9115, 9125, 9145 5 27/495-226 133743611 F24x1.5RH 240 mm 23.5x 26
(18re série / 15t serie)
6 27/495-227 133743614 F24x1.5RH 240 mm 23.5x 26
132666A1
7-8 27/497-176 133743613 M24 x1.5RH 210 mm
M20x1.5RH
9125, 9145 5 27/495-228 133743617 F24x1.5RH 280 mm 23.5x 26
(28me s¢rie / 2nd serie)
6 27/495-229 133743619 F 24 x1.5RH 280 mm 23.5x 26
7-8 27/497-176 133743613 M24 x1.5RH 210 mm
M20x1.5RH
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not ariginal}

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VISlteZ nOtre Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur. WWWwW bepcopa rts com 35
. o



STEYR

m moving forward in every field

Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR (SUPPLEMENT)

2

3

4

Tracteurs
Tractors

Air

Ext. / Out.

Int. / Inn.

Huile
0Oil

Combustible
Fuel

Hydraulique
Hydraulic

942,948

60/161-18
(31100190020,
3110019071,
71201190021,
7121190021)

60/162-18
(31100190019)

60/97-35
(7121071142)

955, 964, 968

Moteur WD 301.89 Engine
970

Moteur WD 301.87 Engine
975

Moteur WD 301.88 Engine

60/161-19
(41185190010)

60/162-19
(41185190007)

60/97-11
(30160071001)

8045, 8055, 8060, 8060T, 8065, 8070,
8075

60/161-18
(31100190020,
3110019071,
71201190021,
7121190021)

60/162-18
(31100190019)

8080, 8090, 8095

60/161-19
(41185190010)

60/162-19
(41185190007)

60/97-2
(2090736,
4060757,
409070036,
7121071142)

8100, 8110, 8120, 8130

8140

60/161-35
(61100190028,
61200190027)

60/162-20
(61100190020)

60/97-39
(61000070005,
6100705)

60/111-16
(4070874)

60/625-8
(480A470060,
480A470748)

(Direction

Steering)

diam. : 57 mm

60/240-63
(397007536,
37700750066)
(Hydraulique
Hydraulic)
M33x 1,5

60/240-63
(397007536,
37700750066)
(Hydraulique
Hydraulic)
M33x 1,5

60/96-29
(2954700705)
Diam. : 80 mm

(Direction

Steering)

60/240-63
(397007536,
377007500606)
(Hydraulique
Hydraulic)
M33x 1,5

60/240-63
(397007536,
37700750066)
(Hydraulique
Hydraulic)
M33x 1,5

60/625-7
(397750150)
(Boite de vitesses
Gearbox)
M42 x 2

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. QOur parts and accessories are not original/

6”6 1 “THE RELIABLE SERVICE” | O{Ua

Visitez notre site/Visit us:

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
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m moving forward in every field

STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

STEYR (SUPPLEMENT)

1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. oil Fuel Hydraulic
8160, 8165, 8170, 8180 60/161-31 60/162-31 60/97-39 60/111-16 60/96-29
(61200190037) | (61200190033) | (61000070005, (4070874)
6100705) (Direction
Steering)
Diam. : 80 mm
60/240-63
(397007536,
377007500606)
(Hydraulique
Hydraulic)
M33x 1,5
60/625-7
(397750150)
(Boite de vitesses
Gearbox)
M42x 2
8300 60/96-33 60/111-32
(1855504,
380955164,
40708132)
60/161-53 60/162-53 +
(99012190137, (99012190030, 60/111-64
99012190705, 99112190030) (1855503,
99112190705) 380955163,
40708131)
8320 60/97-39
(61000070005,
6100705)
9078, 9083, 9086, 9094 60/161-35 60/162-20 60/97-2 60/625-8
(=12/98) (61100190028, | (61100190020) (2090736, (480A470060,
61200190027) 4060757, 480A470748)
409070036, 60/111-16 (Direction
7121071142) (4070874) Steering)
Diam. : 57 mm
60/240-63
(397007536,
37700750066)
(Hydraulique
Hydraulic)
M33x 1,5
M9078, M9086, M9094 60/240-63
(01/99 =) (397007536,
37700750066)
(Hydraulique et
60/97-33 60/111-4 boite de vitesses
(62000070700, | (162000081001) Hydraulic and
62000070744) gearbox)
M24x 1,5 M33x 1,5
9105, 9115, 9125, 9145 60/161-31 60/162-31 60/240-52
(61200190037) | (61200190033) (131775810)
(Cartouche
Cartridge)

Les références des piéces sont indicatives.
Qﬂs piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.

Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

JANVIER 1997

NMOUYEAUTES = INFOS

ADAPTABLE : STEYR

ECHAPPEMENT VERTICAL

ENSEMBLE CHEMISE / PISTON ASSEMBLES

-

SDP.135

Echappement vertical, avec prolongateur.
Bride 4 trous

(337.005.40157/159, 357.005.4007)
Pour tracteurs 8060, 8070, 8080, 8090

Note :

Les montages en alésage 98mm
des tracteurs 40, 50, 450, 650, 190,
192, 292 peuvent étre remplacés
par I'ensemble SDP.100, alésage
100mm.

S (Tom

ECHAPPEMENT *

@

0407/110601
Collecteur d'échappement
(50, 650, 658, 60, 760, 768)

0406/040602 - Guide admission

* ﬁ 0407/050001 - Soupape admission

0407/050002 - Soupape échappement (()3‘:){317(1/&1 }i(':éoc?lippement
0406/040603 - Guide échappement (50, 650, 658, 60, 760, 768, 190,
0406/0500036 - Ressort 2881, 290, 40, 540, 545, 548)
(40, 540, 545, 548, 50, 650, 658, 60, 760, 768,

8045, 8055, 8060, 8065, 8070, 8075, 8080,

8085, 8090, 8100, 8120) *

0292/530014
Radiateur complet
(40, 540, 545, 548, 50, 650, 658,
JEU CTOUSSINETS DE VILEBREQUIN * 60, 760, 768)
0406A/010007 -  Cote STD 0380/9530050 =
Pour tracteurs 50, 650, 658, Bouchon @ 49 mm S —
60, 760, 768
0377/00530702 @
Bouchon @ 37 mm -
POMPE A HUILE ASSEMBLEE

Y FUSEES @ %
0406A/070601 - @
0292/410078 - Fusée droite
0292/410077 - Fusée gauche
POMPES A EAU 0192/410138 - Bague

(50, 650, 658, 60, 760, 768))

1. 0357/0043-1008

Long. 230 mm, Fil. int. M.22 x 1,5
0308/006-0005 - Pompe complete avec poulie ' Série 40, 540, 545

SDP.134 - Kit réparation 548, 50, 650, 658
60, 760, 7068, 8045| 2. 0357/0043.1009 2

Fil. M.22x 1,5

Série 8000, 8060, " "
8070, 8080 (Pont Av. "SIGE", 8060, 8070, 8080, 8090 DT)

0311/006-0039 - Pompe compléte avec poulie
0411/0060700 - Kit réparation

BARRES DE POUSSEE SPECIALES POUR STEYR

TRANSMISSION FLEXIBLE *
DU COMPTE-HEURES *

— — 1<§§= Note : La largeur des rotules cat.2 est de 42mm.

. Réf. Long. réglable Tracteur Machine
0377/580001 Long. 1,70 mm SDP.3080 450 - 700 mm Cat2 Cat.2
40, 540, 545, 548, 50, 650, 658, 60, 760, SDP.3081 520 - 770 mm Cat2 Cat.2
0477/580001 - zii’gg(i4j§ ;Snf 20 SDP.3082 620 - 870 mm Cat.2 Cat.2
8060, 8065, 8070, 8075, 8080 SDP.3083 520 - 750 mm Cat.1 Cat.2
—'LNon original replacemenﬂ

(Ed.1) 01/97

Visitez notre site/Visit us:

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

WWW be pcopa rts com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.




STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

FASCICULE 3 - SUPPLEMENT E

A FUESD STEYR-VOLVO BM-VALMET
\)

PIECES ADAPTABLES

STEYR ‘ Page Spp-t°  |VOLVO-BM Page VBM-1
ENSEMBLE CHEMISE/PISTON ASSEMBLES
Tracteurs Valmet 500,502,542,

¥* §®
700,702,712,900,902,912,1100,

@g 1102,1112

LRS.147 - Démarreur neuf
complet
(composants=Lucas)

Ajouter
SDP.102 - Ensemble alésage 108 mm. 3% Page VBM-2
(Tract.8140,8150,8160,8170, 1200,1400)53_01“:6]:
) — T ET.930
* -Page SDP-2. Optique "AUTEROCHE"
KIT DE DIRECTION ASSISTEE $120 mm.

(Tracteurs Volvo-BM)

VBM.3287 - Optique rectangulaire
(30260810) "AUTEROCHE"

Tracteurs Valmet 505,605,705,
805,905

Livré complet avec pompe et tous accessoires

SDP.768/DA -~ Pour tracteurs 768,8073

Non original replacements

02/96

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VIS Itez nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
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Un service sir”

SDP-

STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

ENSEMBLE CHEMISE / PISTON ASSEMBLES

FILTRATION

POMPES D'ALIMENTATION

SDP.108 - Pompe compléte
(615.80.701) 190,540,545,650, 658
et assimilés

SDP. 109 - Pompe compléte
(307.080.702) 280,760,768 et
assimilés

SDP.110 - Pompe compléte

(614.080.719) Série 8000 et
dérivés

- Pompe d'amorgage

Wy7222

VOIR AUSSI LE FASCICULE 1 pour
le préfiltre decanteur et piéces

S.9619/080 - (2,45 CV.) Flasque 2 trous
8033,8053 et types antérieurs

SLT.9619/110 - (4,75 CV.) Flasque 2 trous

APPLICATIONS HUILE | COMBUSTIBLL
SDP.100 - Alésage 100 mm., axe piston 0 35 mm.| gg 1go, 180A, 185A, 188, 190, 286A | 145 | #.1007+1007
4 segments, chemise chrome, 2 joints| g4 (depuis 1962), 30 505 F.1007+1007
r108 x5 o 190, 192, 290 143 | £.1007+1007
(540,545,548,650,658,760,768 et dérivés) 190, 286, 540, 650, 870, 980, 988 599AR | 119441157
SDP.101 - Alésage 100 mm., axe piston @ 38 mm. 40, 50, 430 505 F.1007+ 1007
3 segments, chemise chrome, 2 Joints| cug sus, 650 (1972/-), 548, 670, 678 |599AR | 1194+1157
108 x 5 L 1090 _ 194 F.1007+1007
(8060,8070,8080,8100,8120 et dérivés) 90, 1090, 1100, 1108, 1500, 1350DUTRA|311 119641157
BAGUES D'ETANCHEITE DU VILEBREQUIN fus 40, 70 599AR | F.1007+1007
— 8055, 8060, 8070, 8080, 8100, 8120, 8140 [599AR | 119441157
SDP.126 - Avant, 50x65x10 mm. 8160, 8170, 8180 31 119441157
LN SDP. 127 - Arriére, 85x105x12 mm. 8300 Turbo 9527 F.1007+1007
"\, PAIRE DE COUSSINETS DE BIELLE
) (COTE STD.) FILTRES A AIR
SDP.103 - Pour moteurs alésage 100 mm.
JOINTS DE MOTEURS ELEMENTS
» W oW a Y £ 3 - PRINCIPAL INTERIEUR | AFFECTATIONS
() e ® e o' () LX) P L) J
00 OO0 (| o e
® () ) Q ® ) ) *%e ‘s (C.1311u/u) (CF.600) 8075 et assimilés
090 090 0% 000 000 696 000 2467 9665 8080 et assimilés
SDP.104 - Joint de culasse 3 cyl. | 540,545, {(C.15165/3) | (CF.700)
(308.04.0013) 548 2427 9649 8100,8120,8140 et
SDP.105K - Pochette compléte 3 cyl.|plus 40 (C.17225/3) | (CF.800) | assimilés )
(308.01.0701) 2448 9650 8160,8170 et assimilés
SDP.106 - Joint de culasse Y cyl. |288,290, |(C.20325) (CF.1000) )
(408.04.0029) 650,658, 2402 9650 8150 et assimilés
SDP. 107K - Pochette compléte U4 cyl.|760,768, |(C.20325/3) | (CF.1000)
plus 50

DEMARREURS COMPLETS

ou dérivés

Pignon 11 dents

658,760,768 et dérivés

Neufs (sans échange)
Prix avantageux:

NEZ D'INJECTEURS

SDP.111 - (220/222 bar) - 540,545,650,658,760

(Bosch 0433.271.164) 768

SDP.112 - (220 bar) - 430,870,980,988, 1090,

(Bosch 0433.271.205) 1108,1111,1200,Dutra 1300
8140,8160

K.552

15/1133 - 14V/554, (0120.489.520/526)
15/1155 - 14V/554, (0120.489.683)

ALTERNATEURS COMPLETS

8160,8170

Non original replacements

Visitez notre site/Visit us:

www.bepcoparts.com

- 14v/334, 650,760,870,980,
1090, 1100, 1200, (=3/76)

B 27/1975 - 14V/28A, 545,548,658,768,

3 980,1090, 1100,1200, (4/76-),

988,1108,8055,8060,8070,

8080,8100,8120,8140,8150,

2/92

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.




STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

4 - ~
Un service suar” SDP-2 : STEYR
PIECES DE RECHANGE POUR DEMARREURS

"BOSCH"
3

FLOTTEURS DE RESERVOIR

SDP.113 - L = 190 mm., R = 212 mm.
(337.00550.031)
SpP.114 - L, = 105 mm., R = 258 mm.
(\ (337.00550.125)

%@)

1

I. 224701052 (2006.209.388) - 650,760(1-67/8-71) 9 J A sélectionner selon applications
224701058 (2006.209.302) - 650,760(9-71/10-75)
870(3-68/1-74),1090(7-68/12-72) TRACTOMETRES
1100(8-71/1-74),1108,1200(11-72/1-T74) X
221701138 (2006.209.438) - 650,760(11-75/6-T7) SDP.115 - Sens horaire
658,7603,768(3-77/7-79),870(3-75/1-76)] (337.00580.075)
224701189 (2006.209.408) - 870(2-7h/2-75) SDP.116 - Sens horaire
1090, 1100, 1108, 1200(1-73/9-74) (337.00580.104)
224701126 (2006.209.436) - 980,988(9-74/10-78) , .
1100, 1108, 1200,8140,8160(-/10-78) A sélectionner selon applications
224701150 (2006.209.492) - 980,988(11-78/3-79) CONTACTEURS A CLEF

1108,1200(11-78/-),8100,8120,8140,8160

. 203701065 (0331.402.003) - 430(1-76/6-77),540,545
548
203701071 (0331.401.007) - 650,760(1-67/8-71)
203/01070 (0331.402.004) - 650,760(9-71/10-75)
870(2-74/2-75),1090, 1100, 1108,

1200(~/9-T74) SDP.117 - Contacteur de démarrage|Selon
203/01069 (0331.402.002) - 650,760(11-75/6-77), |SDP.118 - Contacteur d'éclairage |applications

658,760S,768,870(3-75/1-76), 980,

988(9-74/3-79), 1100, 1108, 1200 FREINS "GIRLING"

: (10-74/9-78),8100,8120,8140,8160
203/01056R (0331.401.001) - 1090(7-68/12-72),1100,
1108, 1200(-/1=74)

3. 258/01039 (1007.014.100) -~ 430(4-69/12-75),
540(9-68/3-73)
258701058 (2007.014.053) ~ 540,545,548(4-73/6-76)
258701059 (2007.014.057) - U430,540(1-76/-),545,

Maltre cylindre
27/1996

5U8(7-76/-) X
258/01040 (2007.014.006) ~ 650,760(1-67/10-75) ' (Kit: 27/1977)
258/01056B (2007.014.052) - 650,760(11-75/6-77) 27/1994
658,760S,768(3-77/7-79),870,980, 988 2
(-/10-78),1090,1100,1108, 1200(-/10-78)] 27/1993 '-‘%/4.,
8140,8160(6-77/10-78) (8140,8160,8170)

258701062 (2007.014.062) - 658,760S,768(8-79/-) /// .

980,988(11-78/3-79),1108,1200,8100,

8120,8140,8160(11-78/-) ==\ _27/1995 i
) - “ Jeu de plaquettes Recepteur
JEU DE REPARATION POMPE A EAU 27/1998

SDP. 134 - Jeu de pleces (Kit: 27/1999)
(avec roulements) ROTULES DE DIRECTION
40,540,545,548,50, 650,658, 60,
27/1950 - Rotule, filetage @ 22

760 768, 8055 8073 8075
27/1951 - Rotule droite, fil. @ 24
Gl @3@

27/1949 - Rotule gauche, fil. @ 24
& 27/1952 - Rotule, fil. intérieur @ 36
THERMOSTATS @W””“ (Suivant applications)
1. 27/1970 - 30,40,50,430,540
(192.53.05)545,548,650,658 ; STABILISATEUR REGLABLE
760,768
27/1971 - 70,90,870, 980, 988 — I I n
(409.06.02)1090, 1108, 1100 ‘[ l'
27/1973 - 8060,8070,8075
(311.0006) 8080,8090,8100 27/1959 - Longueur réglable 450 a 585 mm.
8110,8120,8130
& 27/1972 - 8140,8150,8160 DEVIATEUR

<v
(612.0006) 8170,1200, 1400 ﬁ& SDP.132 - Selon applications
Y=

T2 2. 2771974 - 8055 et dérivés. B (1337005802071)

Non original replacements

6/91

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VISItez nOtre Slte/V|S|t us:
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STEYR
moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

“Un service sir” SDP-3 STEYR

ECHAPPEMENTS VERTICAUX

,.r_-
SDP. 133 - (292540022)
30,430,40,540,545,548,50,650,
658,60,760,768,8055,8073

Voir aussi le fascicule 1
pour d'autre types adaptables

POMPES
HYDRAULIQUES

HG.29XS - (16 cc) - 650,760,980,1108

(6101.0013.0026) 1200,8055—~8130,
8140,8160

SDP.120 - (19 cc) - Mémes applications avec
assistance de relevage

SDP.121 - (12 cc) - Direction assistée sur

(311.0013.0013) 8055—+8130 -

SDP.122 - ( 8+16cc) - Pompe double corps

séries 8000

CONVERSIONS_AVEC REF. "BOSCH'

0510.515.310 = SDP.121 0510.615.315 = HG.29XS
0510.615.321 = SDP.120 0510.665.378 = SDP.122

PLAQUE HYDRAULIQUE DE MISE A PRESSION

SDP.141 - (Bosch 0521.704.104)
Adaptable aux tracteurs 650 a
1100 et série 8000

DISTRIBUTEUR HYDRAULIQUE

HSV.10 - Elément flasquable pour
distributeur "BOSCH" =
45L./m. Pression 300 bar

4 positions (flottante ou retour

automatique). Réglage simple ou double effet

(Jeu de vis: 1 élément, HEZ.2230

2 éléments, HEZ.2231, 3 éléments, HEZ.2232)

SDP.140 - Filtre d'hydraulique
(397.7536) vissé.

FILTRES DE DIRECTION ASSISTEE

@ 697 - (@S8xH.100)
f (480A470060/0748) .

438 - (@P80xH.112,5)

APPAREILS D'ECLAIRAGE . , ETAL A GAZ

SDP.1100 - Phare x:ecti:angulalre ?W POUR CABINES
{assymétrique)

Pour 8060,8070,8080,8100,8120,8140 |SDP.130 - Pour vitre arridre ou porte latérale

et 8160 (99.976.005) sur cabine type SK.2 (séries 8000)

SDP.1310 - Feu de position

SDP.1311 - Glace

SDP.1312 — Feu arriere

SDP.1313 - Glace

ET.19101 - Boite clignotante

Pour '8060,8070,8080,8100,8120,8140

et 8160

COURROIES TRAPEZOIDALES

Voir programme au fascicule 1.

Selon
applications

Non original replacements

06/97
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m moving forward in every field

STEYR

Pieces de tracteur/Tractor parts

“ H PoN ) - DAIMLER - PUCH
Un service siir SDP -4 [ STEYR-D L]
MECANISMES ET DISQUES D’EMBRAYAGE «LUK» & «SACHS»
APPLICATIONS EMBRAYAGES DISQUES BUTEES DE
TRACTEURS N°MOT. | REFCDE | @ REF.CDE DEBRAYAGE
60, 295 310 131001710 { 310 3310020 16
diaph. PTO fixe (A) (LN) 10Z 28x35
LUK moyeu 8Z rigide
188,430/B/N 225 1881 089 002 | 225 1860 039 023
diaph. bague d’appui | (A) (LN) 10Z 23x29
SACHS
190 225 1880 063 003 | 225 1861 775 041 3151 160 001
bague d’appui | (A) (LN) 10Z 23x29
aressorts
586, 591, 680, 691, 780 612.01 310 1880 092 405 | 310 1861 600 034
(A) (LN) 10Z 28x35
ressorts
658, 760, 768 310 131001710 | 310 331 0020 16
diaph. PTO fixe (A) (LN) 10Z 28x35
moyeu 8Z rigide
690, 790, 890 610.18 310 1880 092411 | 310 1861 600 034
780E, 609.60 (A) (LN) 10Z 28x35
890 610.70 ressorts
870, 980, 350 1881039531 | 350 1864 360 101
988, 1090, bague d’appui | (A) (LN) 21Z 41x45
1100, 1108, rigide
1200, 1208
1862 131 101
(LN) 21Z 41x45
ressorts
990, 614.01 380 1882261047 | 380 338 0022 26
1290, 1490 614.20 PTO fixe (A) (LN) 10Z 42x52
1400 A, 612.85 350 1882262 006 | 350 1861 613 101
1600 A PTO fixe 3B) (LN) 10Z 28x35
moyeu 26Z
(A) Friction organique sans amiante (LG) Friction d’avancement c6té BV, intégrée
3B) Friction céramétallique (LH) Friction d’avancement coté moteur, intégrée
(LI)  Friction prise de force cté moteur, intégrée
(LK) Friction prise de force coté BV, intégrée
(LM) Friction prise de force c6té moteur, libre
(LN)  Friction d’avancement c6té moteur, libre

Non original replacements

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles
Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.

(Ed.1) 02/97

Visitez notre site/Visit us:
www.bepcoparts.com
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“« . £ 1e99 - -
Un service siir SDP -5 [ STEYR - DAIMLER - PUCH
MECANISMES ET DISQUES D’EMBRAYAGE «LUK» & «SACHS»
APPLICATIONS EMBRAYAGES DISQUES BUTEES DE
TRACTEURS NeTECH| @ REFCDE | @ REF.CDE DEBRAYAGE
8055 411.47 280/295 2300022 11 280 328 0166 16 500 005910
8075 6 doigts (A) (LK) 24Z 45x50 65x97
LUK
280 1864 366 102 500 0058 10
(A) (LN) 17Z 28x32 106x140
8055 A/AP/AS/S 311.44 280/280 | 1888043101 | 280 1864 335 101 500 0059 10
8060, 8070 311.45 6 doigts avec contre (A) (LK) 247 45x50 65x97
Voie étroite SACHS butée
280 1864 366 102 500 0058 10
(A) (LN) 17Z 28x32 106x140
8060, 8060 A 311.40 280/280 | 1888018 207 | 280 1864 335 101 500 0059 10
311.41 6 doigts (A) (LK) 24Z 45x50 65x97
8070, 8070 A 411.41 SACHS
411.42 280 1864 366 102 500 0058 10
411.43 (A) (LN) 17Z 28x32 106x140
411.44
8075, 8075 A 411.45 280/295 230 0022 11 280 328 0166 16 500 0059 10
411.46 6 doigts (A) (LK) 24Z 45x50 65x97
LUK
295 330 0027 16 500 0058 10
(A) (LN) 17Z 28x32 106x140
8080, 8090 310/310 2310026 11 310 331 0091 16 500 0059 10
6 doigts (A) (LK) 24Z 45x50 65x97
LUK (Uniquement LUK)
310 331 0090 16 500 0058 10
(A) (LN) 17Z 28x32 106x140
8100, 8100 A, 611.40 350 1881 039 531 | 350 1862 131 101 500 0398 00
8110, 8110 A, 611.41 bague d’appui | (A) (LN) 21Z 41x45 65x103
8120, 8120 A, 611.42
8130, 8130 A 611.43 ou
611.85
611.86 1864 300 001
611.87 (LN) 22Z 41x45
611.88 (SDP 11027)
8140, 8100 A, 612.40 350 1882262 006 | 350 1861 613 101
8150 A/Turbo, 612.87 SACHS PTO fixe (B) (LN) 10Z 28x35
8160 A 612.85 moyeu 26Z
350 1861 691 101
(A) (LN) 10Z 28x35
A) Friction organique sans amiante (LG) Friction d’avancement c6té BV, intégrée
(B) Friction céramétallique (LH) Friction d’avancement c6té moteur, intégrée
(L)  Friction prise de force c6té moteur, intégrée
(LK)  Friction prise de force c6té BV, intégrée
(LM) Friction prise de force c6té moteur, libre
(LN)  Friction d’avancement c6té moteur, libre

Non original replacements

(Ed.2) 03/99

Visitez notre site/Visit us: Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles

WwWWW. be pcopa rts.com Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
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m moving forward in every field Pieces de tracteur/Tractor parts

I3 . .99 SDP-6 - MLER - PU
Un service siir [_STEYR - DAI cH
MECANISMES ET DISQUES D’EMBRAYAGE «LUK» & «SACHS»
APPLICATIONS EMBRAYAGES DISQUES BUTEES DE
TRACTEURS NMOT. | @ REFCDE | @ REF.CDE DEBRAYAGE
8170 A Turbo, 612.89 350 1882262 006 | 350 1861 613 101 3151 082 001
8180 A 612.96 SACHS PTO fixe (B) (LN) 10Z 28x35
8165 moyeu 26Z
9155,9170, 9190 12" 03580944 M91| 305 03580946 M91
305 kit avec (B) (LG) (LN) 23Z
diaph. 2 disques 46,4 x 50,7
6 doigts (2 disques 2x8 pl.)
(A) Friction organique sans amiante (LG) Friction d’avancement c6té BV, intégrée
(B) Friction céramétallique (LH) Friction d’avancement c6té moteur, intégrée
(LI)  Friction prise de force c6té moteur, intégrée
(LK) Friction prise de force c6té BV, intégrée
(LM)  Friction prise de force c¢6té moteur, libre
(LN) Friction d’avancement c6té moteur, libre
Non original replacements

(Ed.1) 12/97

Sous réserve d'erreurs ou modifications éventuelles. Photos et données techniques non contractuelles VISIteZ nOt (S Slte/V|S|t us:

Other machines may be applicable. Errors and omissions may occur.
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BEPCO PARTS SA

HERMALLE-SOUS-HUY

Rue Chaumont, 4D - 4480 Hermalle-sous-Huy - Belgique
T+3285245400-F+3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

VILLERS-LE-BOUILLET

Rue de Waremme, 114 - 4530 Villers-le-Bouillet - Belgique
T+3285245400-F +3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO UKLTD

Bepco House - Unit 316 - Hartlebury Trading Estate
Hartlebury - Worcestershire, DY10 4JB (UK)

P +44 (0)1299 252270 - F 0800 216553
info@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO FRANCE SAS

Z.l. La Plaine, Allée de Bigorre

BP80041 Le Passage - 47901 Agen Cedex 9 - France
T+33(0)55396 3125« F +33(0)553 68 03 72
info.fr@bepcoparts.com « www.bepcoparts.com

VILLENEUVE-SUR-LOT

294 Av. de Bordeaux « CS 30059 Bias
FR-47302 Villeneuve sur lot « France
T+33(0)553403750-F+33(0)553706193

JANZE

P.A. de la Chauveliére « Rue Charles Lindbergh
35150 JANZE « France
T+33(0)299441618+F+33(0)2994417 29

M TVH AUSTRALASIA PTY LTD

HEAD OFFICE BRISBANE - www.bepcoparts.com

ADELAIDE

96 South Terrace - Wingfield SA 5013

Free 1800 182344 -T +61 883598933 -F +61 882342212
BepcoSAsales@tvh.com.au

BRISBANE

735 Boundary Road - Richlands QLD 4077

Free 1800020082 T +617 3344 1113-F +617 33441332
BepcoQLDsales@tvh.com.au

MELBOURNE

7/66-74 Micro Circuit - Dandenong South VIC 3175

Free 1800 802 367 « T+61 3 9796 5422 « F +61 3 9796 5251
BepcoVICsales@tvh.com.au

PERTH

2/15 Colin Jamieson Drive « Welshpool WA 6106

Free 1800 182344 -T +61 883528984 -F +61 88234 2212
BepcoWAsales@tvh.com.au

SYDNEY

1/1002-1010 Canley Vale Rd « Wetherill Park NSW 2164
Free 1800 808 827 « T +61 2 6885 5288 « F +61 3 9796 5251
BepcoNSWsales@tvh.com.au

TVH NEW ZEALAND LTD

AUCKLAND

PO Box 51490 - Pakuranga 2140 - 11K Echelon Place
East Tamaki « Auckland

Free 0800 459 662 «T +64 9 274 9695 « F +64 9 274 9698
info@tvh.co.nz - www.tvh.com

CHRISTCHURCH

11C Parkhouse Road

Wigram « Christchurch 8042

Free 0508 8 722 867 -T +64 3 550 1298 - F +64 3 974 9993
infochch@tvh.co.nz

BEPCO DEUTSCHLAND GmbH

Neuer Weg 5 - 59505 Bad Sassendorf - Germany
T+49(0)2927 91959 0 - F +49 (0)2927 919 59 59
info.de@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO NEDERLAND BV

Den Dolvert 10 - 5473 GP, Heeswijk-Dinther « Nederland
T+31(0)413293975-F+31(0)413 294087
info.nl@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO IBERICA SA

C/Torrent de Vallmajor, 82

08915 Badalona (Barcelona) « Spain

T+34(0)902 111062 -933 810062 « F +34 (0)933 813 345
info.es@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

ALMENDRALEJO

Ctra. Badajoz - Pol. «<Rayvaz» Nave 21
06200 Almendralejo (Badajoz)
T+34(0)902 111 062 - 924 664 890
F +34(0)924 664 576

DOS HERMANAS

Pol. Ind. La Isla, C/ Hornos, 11
41703 Dos Hermanas (Sevilla)
T+34(0)902 111 062 - 954 931 546
F +34 (0)954 930 130

SANTIAGO DE COMPOSTELA

Pol. El Tambre, Via Faraday, 36
15890 Santiago de Compostela
T+34(0)902 111 062 - 981 560 012
F +34 (0)981 557 753

TVH PARTS SOUTH AFRICA (Pty) Ltd
HEAD OFFICE JOHANNESBURG « www.tvh.com

CAPETOWN

1 Karee Street - Kraaifontein Industries - Cape Town 7571
T+27219882432+F +27 21988 9127
capetownsales@tvh.com

DURBAN

2 Monaco Place - Westmead « Pinetown 3600
T+27 311000760« F +27 317006191
durbansales@tvh.com

JOHANNESBURG

90 Electron Avenue - Isando « Kempton Park 1601
T+27112812700-F+011974 9845
johannesburgsales@tvh.com

LICHTENBURG

Shop 1+ 109 Scholtz Street - Lichtenburg 2740
T+27 18632 6192/6092 « F +27 186326108
lichtenburgsales@tvh.com

PORT ELIZABETH

134 Kempston Road « Korsten « Port Elizabeth 6020
T+27 41453 1404/8 « F +27 41 453 1409
portelizabethsales@tvh.com
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NP The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not
»allhX mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modified without prior notice.
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identification purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde

onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren
I I niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging
I -angepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen
I ter identifi catie.

Les pieces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non

I I indiqués peuvent étre fournis en peu de temps. Cette liste peut étre modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. sont
seulement indicatives et nimpliquent pas que les piéces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies,
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement a une identification.

Die in dieser Liste aufgefiihrten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht

- aufgefiihrte Teile innerhalb kiirzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht,
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankiindigung gedndert werden.
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi-
kationszwecken.

Los articulos mencionados en este catdlogo se encuentran habitualmente en stock. Ademads, podemos suministrar en un
I |(az0 corto de tiempo otros articulos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catalogo. Las
ié_ referencias O.E.M. sirven sélo como indicacién y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos
puede estar sujeto a modifi caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones 'y

numeros se han incluido simplemente con el proposito de su identificacion.

| pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non
siano esauriti. | pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente

I I indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi puo essere aggiustata
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Czesci z tego katalogu sg zazwyczaj na stanie magazynowym. Réwniez czesci ktére nie sa wyszczegdlnione w katalogu
mogg by¢ dostarczone na zamdwienie w najkrétszym mozliwym terminie. Opis czesci O.E.M. jest uzywany informacyjnie i nie
I \/skazuje na to, ze dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartos¢ katalogu moze ulec zmianie bez
wczesniejszego informowania o tym. Wszystkie uzyte zdjecia, rysunki, nazwy marek, opis i numery stuza tylko do identyfikacji.

3anyacTu 13 HacToALLEro CMCKa, Kak MPaBwsIo, IMEIOTCA B 3arace, C/IN TONbKO OH He pacnpopaH. Mpouve, He purypurpytowyme
B CMNCKe apTUKYJIbl, MOTYT ObITb MOCTaBNEHbI B CaMble KpaTyaliLlmne CPoKu. YKazaHvie OpUriHanbHbIX HOMEPOB MPOU3BOANTENSA

- He npepgnonaraeT 06:A3aTeIbHOro OPUrMHANBHOTO NPOUCXOXKAEHNA Camyx AeTanei. [laHHbI CMUCOK MOXKET N3MeHATbCA 6e3
npeABapuTeNbHOro yBeaomieHus. Bce ncnonb3oBaHHble GOTO, PUCYHKU, MITIOCTPALUK, Ha3BaHUA GPeH/0B, HaMEeHOBaHUA 1
HOMepa Cy»aT NCKOUYNTENbHO ANA Lenu aeHTUGrKaLmu.
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© bepco 2016

Tous droits réservés. Aucune partie de ce catalogue ne peut, ni intégralement, ni partiellement étre reproduite ou communiquée (copiée,
sauvegardée, utilisée dans un systeme de sauvegarde de données, etc) sous n'importe quelle forme, soit numérique ou mécanique, sans
accord préalable et explicite de la société BEPCO PARTS.

+ BEPCO est un fournisseur de pieces de rechange et accessoires d‘apres-vente qui sont appropriés pour l'entretien et la réparation des
équipements OEM. Les Références OEM et marques sont a titre purement indicatif et ne signifi ent pas que les accessoires et/ou piéces de
rechange viennent du fabricant de I'¢quipement ou des piéces d'origine.

- Les produits qui ne sont pas conformes aux exigences réglementaires concernant la conformité de la CE ne sont pas mis sur le marché dans
I'Espace économique européen.

+ BEPCO® est une marque déposée.

+ Toutes les ventes sont soumises aux termes et conditions générales de vente sur www.bepcoparts.com

- Les photographies et les illustrations sont inclus a titre de référence seulement. Sous réserve d'erreurs d'impression.



Visit us on the Internet:

www.bepcoparts.com

© bepco 2016
All rights reserved. No part of this catalogue may be reproduced or communicated in any form or by any means, electronic or mechanical,
including copying, recording or use in an information storage or retrieval system, without prior and explicit permission of BEPCO PARTS.

+ BEPCO is a supplier of after-market spare parts and accessories that are suitable for the maintenance and repair of OEM-equipment.
OEM references and brands are purely indicative and do not imply that the accessories and/or spare parts are coming from the original
equipment or parts manufacturer.

« Products that do not comply with regulatory requirements concerning CE conformity are not placed on the market in the European
Economic Area.

+ BEPCO® are registered trademarks.

« All sales are subject to the general terms & conditions of sale on www.bepcoparts.com

« Photographs and illustrations are included for reference purposes only. Printing errors reserved.
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